

**STATE OF MARYLAND**

EXECUTIVE DEPARTMENT

**LAWRENCE J. HOGAN, JR.**  
GOVERNOR

**BOYD K. RUTHERFORD**  
LT. GOVERNOR



**OFFICE OF THE SECRETARY OF STATE  
STATE HOUSE**

ANNAPOLIS, MARYLAND 21401  
(410) 974-5521  
TOLL FREE 888-874-0013  
FAX (410) 974-5190  
TDD: 800-735-2258

**JOHN C. WOBENSMITH**  
SECRETARY OF STATE

**QUESTIONS AND RESPONSES #2**

**PROJECT TITLE:**

**MARYLAND CHARITY CAMPAIGN – OPERATING AGENCY**

**SOLICITATION NUMBER – DEXR7400001**

Ladies/Gentlemen:

This question was received on December 16, 2016. The question and response is being issued to clarify certain information in the above named RFP.

No answer provided to a question may, in and of itself, change any requirement of the RFP. If it is determined that any portion of the RFP should be changed based upon a submitted question, the actual change may only be implemented via a formal amendment to the RFP. In this situation the answer provided will reference the amendment containing the RFP change.

1. Would total raised and total participation be sufficient to satisfy this requirement?

**RESPONSE:** Reporting the Campaign goal, amount raised, and participation rate would be valuable.

**REMEMBER proposals are due on December 22, 2017 at 4:30 p.m. EST.** If there are questions concerning this solicitation, please contact Fred Smalls at [fred.smalls@maryland.gov](mailto:fred.smalls@maryland.gov).

RPF # DEXR74100001

Questions and Responses #2

Date issued 12/19/16

By: A handwritten signature in black ink that reads "Loraine Parks".

Loraine Parks  
MCC Administrator